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 دبيرستان دخترانه شاهد عمادالحکما
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  ))) به پاسخنامه نياز ندارد(((                        * به نام آن كه زيستن از اوست*                                                                
 نيمسال اول:نوبت علوم تجربي :رشتهدوازدهم  :پايه   3زيست شناسي  :درس برخط الاتؤس ........................... :نام ونام خانوادگي 

   دقيقه 75:مدت امتحان    6/10/99: تاريخ امتحان     تنكابن: نام شهرستان   شاهدعمادالحكما :نام آموزشگاه      :ساعت امتحان
 

   بارم  الات ومحل پاسخشرح سؤ  رديف
 :مت مشخص كنيددرستي يا نادرستي عبارت هاي زير را بازدن علا  -1

  غ    ص         .فرزندهموفيل وجود ندارد يك مردهموفيل ازدواج كند،امكان تولد با اگر)رخ نمود(يك زن سالم ) الف
  غ    ص            .شايع ترين نوع هموفيلي  مربوط به فقدان عامل انعقادي هشت است) ب
  غ     ص          .ناقل ندارندژن نمود ورخ نمودXمردها براي بيماري وابسته به)ج
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 :جاهاي خالي را باكلمات مناسب پركنيد  -2
وجود ..................ديگرودرانتهاي  ...............دريك انتها )خطي(پلي نوكلئوتيدي دريك رشته

  دارد..................................بنابراين رشته پلي نوكلئوتيدي.دارد
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  به كار رفته اند؟  دئوكسي ريبوز و ريبوز چه تفاوتي باهم دارند ،وهريك درساختار نوكلئوتيدهاي كدام نوكلئيك اسيد) لفا  -3

............................................................................................................................  
  )ويلكينز وفرانكلين(رابنويسيدازمولكول هاي دنا X،بااستفاده ازپرتودست آمدهبه ي تصاويرنتايج حاصل ازبررس) ب

.............................               ........................................            .....................................  
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  :درآزمايش مزلسون واستال  در دور دوم همانندسازي باكتري ها  - 4
  ..........................كدام طرح همانندسازي تاييدمي شود؟) الف 
  ...................................................................................................كدام طرح همانندسازي رد مي شود؟ چرا؟)ب 

..............................................................................................................................................................  

1  

 .همانندسازي دوجهتي را درباكتري توضيح دهيد)الف   -5
.........................................................................................................................................  

.........................................................................................................................................  
  تعدادجايگاه هاي آغازهمانندسازي دريوكاريوت ها ،چگونه تنظيم مي شود؟) ب

...................................................................................................................................  
پاراز ،ازمحل شروع همانندسازي دور،وسپس حلقوي، ابتدا آنزيم دنابس DNAدركدام روش همانندسازي  )ج 

  ..........................................به آن نزديك مي شود؟
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  : باعدد  : نمره تجديدنظر  : با عدد  :نمره ورقه
 :باحروف   :باحروف 

  :امضاءصالحي    : نام دبير   : امضاءصالحي    : نام دبير 

  5   :جمع نمرات)                               دوم ي درصفحه ل ها اؤادامه س(                                                                     

  محل مهر
 آموزشگاه
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  )صفحه دوم ( 
  بارم   الات ومحل پاسخؤشرح س  رديف

 
  ...........................................................) مورد3ذكر(پتاسيم چه نقش هايي دارد؟–پمپ سديم ) الف  -6

..........................................................................................................................................  
  .....................................كلاژن باعث استحكام كدام بافت مي شود؟)ب
  كوآنزيم چيست؟ )ج

....................................................................................................................................  
  .......................................................................آرسنيك،چگونه مانع ازفعاليت آنزيم مي شود؟) د
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  : ه به شكل مقابل،به سؤالات زيرپاسخ دهيدباتوج  -7
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  .........................................................................چراپلي پپتيد درون هسته ساخته نمي شود؟) الف  -8
  .................................................رناي پيك دريوكاريوت ها ،توسط كدام آنزيم ساخته مي شود؟)ب
  ...........................................ه سلول هايي انجام مي شود؟ پيرايش درچ)ج
  .................................. .بيانه در دنا ورونوشت بيانه در رناي اوليه ،را از نظر نوع قندباهم مقايسه كنيد) د

......................................................................................................................................  
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  ...................................................................................................تنظيم بيان ژن چيست؟) الف  -9
......................................................................................................................................  

  تنظيم بيان ژن درپروكاريوت ها،به طورمعمول دركدام مرحله انجام مي شود؟) ب
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  .................................عوامل رونويسي چيست؟) جنس(تركيب شيميايي) الف  - 10
  ..........................................................ام قسمت هاي دنا وصل مي شوند ؟عوامل رونويسي به كد) ب
  ........................،راه انداز به ژن متصل است؟  E.coliدركدام يك از تنظيم هاي بيان ژن درباكتري ) ج

1  

  :درموارد زير را بنويسيد)آلل ها(نوع رابطه بين دگره ها  - 11
 ) ........ .............( ABOدرگروه خوني  B و A) ب)   ...... ...........( RHدرگروه خوني  dو  D) الف
 ) .........  ............( ABOدر گروه خوني  Oو A) د )   .......... .........(در رنگ گل ميموني W و R) ج

1  

  75/7   :جمع نمرات                                      )سوم سؤا ل ها درصفحه يادامه (                                                          

  رانامگذاري كنيد 4و 1موارد )الف
1- ..................... 4  -  .................... 

  واحدسازنده كدام شماره ها آمينواسيداست؟) ب
...........................................................  

  است يا روشن ؟ چرا؟ ژن خاموش) ج
..............................................................
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  )صفحه سوم (                    :               نام كلاس............................... :نام ونام خانوادگي    
  بارم   الات ومحل پاسخؤشرح س  رديف

 
  :ژنتيك به پرسش هاي زير پاسخ دهيد درموردبيماري هاي   - 12

  .....................،آنزيم تجزيه كننده كدام آمينواسيد وجود ندارد؟) PKU(دربيماري فنيل كتونوري) الف
  مرد ناقل وجود ندارد؟) Xوابسته به(چرادربيماري هموفيلي) ب

.......................................................................................................................................  
.......................................................................................................................................  
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دراين خانواده فرزندي متولد .مي باشد Bداراي گروه خوني  ،ومادر Aدرخانواده اي پدر داراي گروه خوني   - 13
است،بامحاسبات ژنتيكي ورسم مربع پانت ،رخ نمود فرزندان راپيش بيني   Oشده است كه داراي گروه خوني 

  ................................................................................................................................ .كنيد
........................................................................................................................................  

........................................................................................................................................  
.......................................................................................................................................  

.......................................................................................................................................  
......................................................................................................................................  
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ط ومناسب است، شماره عبارت مناسب ازستون مرتب Bبايكي از عبارت هاي ستون  Aهريك ازعبارات ستون   - 14
B را درجلوي عبارت ستونA يك مورد از ستون (بنويسيدB اضافي است( 

 
A   شماره ،عبارت

 Bمناسب از ستون
  B  

  نازا -1  .............  كم خوني داسي شكل
  جهش  -2  .............  بال پرنده ودست انسان

  تارهاي همتاساخ -3  .............  )سه لاد(گياه تريپلوئيد
  آميزش تصادفي  - 4  .............  تغيير فراواني نسبي دگره ها
   جهش دگرمعنا -5  

1  

  .......................را چگونه تشخيص مي دهند؟) كروموزومي(زيست شناسان ناهنجاري هاي فام تني) الف  - 15
 .....................................اتفاق نمي افتد؟ Yو Xكدام جهش ساختاري دربين كروموزوم هاي ) ب

  ..................................دركدام جهش ساختاري ،قسمتي از ژن ازبين مي رود؟) ج
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  4    :جمع نمرات                                      )چهارم سؤا ل ها درصفحه يادامه (                                                          

  محل مهر
 آموزشگاه
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  )صفحه چهارم(                                                                                                                                                         
  بارم   الات ومحل پاسخؤشرح س  رديف

 
   :با توجه به شكل پاسخ دهيد   - 16
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  .خزانه ژن راتعريف كنيد ) الف  - 17
.....................................................................................................................................  

..............................................................................................................................  
  درچه صورتي خزانه ژن دو جمعيت ،به هم شبيه مي شود؟ ، باوجود شارش) ب

.............................................................................................. 

1  

رخ مي  )كروماتيدهايي(يوز،وبين چه فامينك هاييدركدام مرحله از م) كراسينگ اور(چليپايي شدن) الف  - 18
  .......................................                  ..................................................................دهد؟
  به چه هنگامي داسي شكل مي شوند؟   HbA HbSگويچه هاي قرمز افراد داراي ژن نمود  ) ب
..................................................................................................................................  

.................................................................................................................................  
    سبب بيماري شود؟   HbA HbSچرا انگل مولد مالاريا،نمي تواند درافراد  ) ج

....................................................................................................................................  
 

1  

  ...............الي از گونه زايي هم ميهني است يا دگرميهني؟،مث)پلي پلوئيدي(پيدايش گياهان چندلادي) الف  - 19
  چيست؟) پلي پلوئيدي(علت ايجاد گياهان چندلادي) ب

.....................................................................................................................................  
  توسط ارنست ماير ارائه شده است،درمورد كدام گروه از جانداران كاربرد دارد؟تعريف گونه كه ) ج

...................................................................................  
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  25/3 :جمع نمرات                                          ))موفق باشيد(( صالحي                                                           : طراح

 

  شكل،چه نوع جهشي را نشان مي دهد؟ ) الف
.................................... 

  درچه صورتي دراين نوع جهش ،يك كروموزوم جهش يافته وجود دارد ؟ )ب
...................................................................................................  

................................................................................................ 
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